

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
évesre 8 pengő.
Hirdetési díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Ceöldömők
ide tartozók a szállami rész illető a zártmunkák
hirdetéseik és mindenemü pénzük.

Krisztus születése.

Írta: Szabó István.

Amire hetek, hónapok óta epedve vártunk, Krisztus születésének áldott napja, szent karácsony, itt van újra.

Ugy jött el hozzánk, mint máig, közönséges napja az esztendőnek: az élötte soraközö napok elmúltával, a maga idején; mégis többit jelent számunkra az esztendő bármely napjánál.

Az esztendő minden napja, még a kiemelkedőbbek is, ettől nyerne igazi jelentőséget, értéket.

Krisztus születése a világ legnagyobb eseménye.

Nem illúzió, amelynek káprázatos képe a valóság fényében eltűnik.

Nem mesefoszlány, amely bűrés szárnyain, pár órára, talán pár napra is, színes tündérvilágba ragad el.

Hanem szent valóság, amiből elvenni s amibez hozzáadni semmit sem lehet.

Isten közvetlen belépése a világtörténelembe s mint ilyen a világtörténelem középponti eseménye, amelybe belekapcsolódik a múlt; a jelen és a jövő s szent fényében elhomályosulnak az értéktelen homlok, de teljességükben kibontakoznak a megmaradó értékek.

Az ég üzenete a földnek, hogy lékozza: az ember, nincsen elhagyatva, hogy a siralom völgye felett ott ragyog az ég, ahova gyermekeit hívja, gyermekeit vezetni a gondviselő atyai kéz.

Isten keze írása, a mi drága, nemesi oklevélünk a menyország bírására; nem a származás, születés, rang, érdem kiváltsága, jutalma, ez, hanem Isten kegyelmi ajándéka.

Uj világeremtés, uj emberteremtés; nem a semmiből, hanem a mindenható Teremtő örökkévaló lényegéből, hogy ezáltal uj, örök élete lehessen mindenknek.

Isten földreszállása, Isten utrakelése ezen a földön; emberi formában, de isteni arccal, isteni szívvel, isteni lélekkel, hogy megtudjuk, milyennek kell lenni a mi arcnaknak, a mi szívünknek, mi lelkünknek, hogy hozzá hasonlók lehessünk. A szeretet tökéletes élete emberiség szeretetlen világában, hogy megtanuljunk öle szeretni s a szeretet által boldogítani s boldog lenni mindörökkre.

Téhat Krisztus születése örökkévaló, isteni ocselkmény, amit a reákövetkező évek, évszázadok, évezredek eltemetni nem tudtak és nem tudnak soha.

Eppen ezért karácsony nem emlék-ünnep, amely évről-évre visszatér, hanem örök dátum; az emberiség igaz, új életének kiinduló pontja.

Ezzel a nappal számot kell vetnie minden embernek. Dátummá kell válnia annak a mi életünkben a Tegelő, talál-

kozáskor, új életet fakasztó, élesztő szent forrása.

Ha nem vált azzá, nem az ünnepben van a hiba, hanem mi bennünk. Karácsonyt részlegesen ünnepelni nem lehet, még kevésbé nyelvtelenül.

Nem elég elmerengni a csodás karácsonyi eseményen, felkeresni a templomot, hallgatni a szent történetet, képzeltben elszállni messze, Betlehembe, letérdelni a szegényes jászolbölcső mellé, avagy álmodó lélekkel odaállni a karácsonyfa alá s gyermeked, naiv hittel betekinteni a karácsonyfa-gyertyák imbolgó fényébe.

Nem elég felhevülni a titokzatos karácsonyi tűz káprázatos varázsából; közelebb simulni egymásboz a családban, rokonságban; közelebb hajolni a gazdagoknak a szegényekhez, testvért látni embertársunkban, a szegényben is, az elhagyottban is; felvenni az árva, özvegyek ügyét; valami életet, vagy penzadományt adni az éhezőknek, rubát a ruhatalannak, fűteléket a tél hidegében didergőknek.

Nem elég társadalmi gyűjtési akciót, indítani az inségesek felségélyezésére: reagondolni azokra, akikre egész éven át nem gondoltunk, vagy legalább is nem úgy, ahogyan gondolnunk kellett volna, odairni nevünket s adományunkat a gyűjtőre; azután az egybegyűlt adományokat kiosztani egy-egy szives szóval a szükségkódók között, hogy nekik is jusson valami a karácsonyi örömből.

Akik így ünnepelnek, azok előt csak naptári dátum karácsony, csak illúzió, csak mesefoszlány; csak részfordéke a szent karácsonyi valóságnak, s bimbóban maradt csirája az új teremtésnek, csak paránya az égi üzenetnek, Isten keze irásának, Isten szeretetének, homályos lehellete annak az áldásnak, amelyet Isten földönjárása árasztott szerteszét; amikből, ha, elmúlik karácsony, nem marad meg semmi sem, csak a sivar hétköznapi élet a maga ezernyi gondjával, bajával.

Ha csak, ennyiből áll karácsonyi ünneplésünk, né várjunk csodát karácsonytól. Pedig ma csodát var mindenki. Hiszen sohasem volt nyomoruságosabb az emberiség élete, mint épen napjainkban. Szinte elhordozhatatlan terhek alatt roskadozik a világ. Annak a gyilkoló, gazdasági politikának pusztítása, amelyet a nemzetek folytatnak egymás ellen s amely politikák méltán nevezhetünk a legádázabb gazdasági háborúnak s a megérthető, kaosztikus folyamatot, amely a nemzetek gazdasági életének vérkeringésébe, úgyhogy halálos elleneségekként állította szembe egymással a harmonikus együttműködésre hivatott nemzeti

tényezőket, — annak a gazdasági politikának pusztítása sokkal bórzalmasabb, mint volt a világháborúé. Az csak testünkre tör, de ez lelkünket is megakarja ölni, ki akarja oltani önbizalmunkat, hitünket, reményünket. Hjabaváló itt minden tanács, minden gyűlésezés, minden rendelkezés, akár a népszövetség fórumán, akár az egyes nemzetek soraát intéző szerveknél, hiába való a kereskedelmi szerződések kötése, — ANTSOROMPÓK, ledővése által a kereskedelem utjának szabaddát étele, megfelelő piacszerezés a felesleges a felesleges produktumok számára, a hitelélet rendezése, a kartellek megszüntetése, a munkavalkalmak teremtése, a megélhetési viszonyok szanalása a lehetőség keretein belül, mindez orvosolhatja némiképp a súlyos bajokat, de azokat megszüntetni nem tudja. Itt ember nem segíthet, még a legkimagaslóbb államtérfiak szanalítása, ereje sem.

Itt egyedül csak Krisztus segíthet: de nem nélkülünk, hanem általunk segít.

Öt kell tehát felvonnunk életünkbe, ma, karácsony szent napján. Ugy kell ünnepelnünk, hogy egész életünk karácsony legyen. Ugy kell letérdelnünk a betlehemi jászolbölcső mellé, hogy meg szüllessék mibennünk is a Krisztus. Az a lélek, amelyet ő hordozott, legyen a mi lelkünk! Az a szeretet, amelyye magához ölelte az embereket, legyen a mi szeretetünk! Léssunk testvért minden emberben, kiváltképpen minden magyarban! Együttérző szívvel, egymás megbecsülésével hordozzuk egymás terhét, közös, szent akarral munkálkodjunk nemzetünk javáért!

Akkor nem muló merengés, futó felhevülés lesz számunkra karácsony, hanem lelki átalakulás; nem naptári dátum, hanem új élet dátuma.

És ennek a lelki átalakulásnak, ennek az új életnek lesz diadalmaskodó ereje, úicsó jövődöbe emelő utja omagunk, de nemzetünk számára is.

A ceöldömöki Ipartestület folyja, bo 18 óra tartotta, meg az Ipartestület Országos Központjánál, közgyűlési kiküldött választású. A választáson a Va-megeyi Ipartestület Szövetségének a Kamara által jóváhagyott listája egyhangúlag győzött. Mivel az ország eljött hozzánk, örömmel állapítottuk meg, hogy az iparosság is közeledik oda, ahol tömegével fogva méltó helyet követelhet magának. Ezzel a választással megalkultnak tekinthető az általános iparos egyes, amely hivatalos lesz megmozdulásával, egysége, állami foglalatgarral az iparosérdekeknek megfelelő súlyt adni. Az IPOK lesz ezentúl hivatalos a kormánygal az iparosság érdekeit képviselni, a hozandó és iparosokat érdeklő rendeletek kiadása előtt véleményét nyilvánítani. Közönlök az IPOK-ot, mert azok az iparos, varának foglaltak beut. helyet, akik, eddig is szeszelenül harcoltak, mindig, alkalommal.

Szilveszter est: a Színhazban.

és ujévi
nagyobb vá-
logolcsóbban
Lajos
ege kereske-
zheti be.
ONYKOR
szep.
us és oicsó
lható
Nándor
eskedésében,
nyek,
peslapok,
OK,
kaphatók!
Eláron!
szén
erezzé be
fakereske
lömölkön.
Türcipők
ciával
szemben.
zsef
mölk.
öröde.
suth-utc
óta
de
érbeadó.
lás kapha

és a legjobb gyagol... Wittm... téglagyár... tók.

Karácsony dékúl nagyon islény menyü kef

a legolcsobb... meg dusan... es kirakate... annak islésoni... ságáról.

Klap... kefe-és... BUTOI... Klapper...

DOROG BOS

és brikett... dió... koks, tűz... gyujt... tofa házh... legelö... nyösebb... Biringád... épületfa, tűz... Celdöm

Karácsony... jevre

órát, é... eljünk. Arany, ... mara... dandó... pen... gőért... lándék.

Moln... órás, egyszerű... Mindenben... Nagy raktár... látszerészeli... rüen orvosai...

GRABER IMPAL NAGY... a „Kele... partól... Rendkív... Teljes pen... szerinti étk... heti 30 P... Atutazókna

Ha majd a fegyverek muzeumba térnek S régi határokou örömlüzek énekek' III. Addig. A hit, remény adjanak szent erőt S vizgasztaljon Krisztus minden bus szenvedőt! -Ma született Krisztus kérünk térj be hozzánk! Arról ismerz reánk: kőnyes, bus az orcánk.

A karácsonyi istentiszteletek sorrendje az apátsági templomban. Éjféli szentmise, melyet dr. Horváth Károly prior-plébános végez, mise alatt az egyházi vegyeskar karácsonyi betéteket énekel.

Karácsony első napján 10 órakor főpapi nagymise, melyet Jándi Bernardin kormányfőtanácsos tart fényes papi segédlettel és szentbeszédet tart. Mise alatt az egyházi vegyeskar latin misét ad elő karácsonyi betétekkel. Délután 3 órakor litánia szentségkitétellel.

Karácsony másnapján délelőtt 10 órakor nagymise szentbeszédrel. mindkettőt dr. Horváth Károly prior-plébános tartja. Mise alatt népének, az egyházi vegyeskar karácsonyi betéteket ad elő. Délután 3 órakor litánia.

Következő napon, Szent János evangelistá napján reggel negyed 8 órai plebániái mise után borszentelés.

Szilyeszer este 6 órakor hálaadó istentisztelet, amelyen dr. Horváth Károly prior-plébános szentbeszédet-mond és utánna litánia.

Hivatalvizsgálat. Dr. Csorba Gáspár pénzügyigazgató Ferenczy tanácsos közbejött tével kedden reggeltől csütörtök estig a celldömölki m. kir. adóhivatalnál hivatalvizsgálatot tartott.

Plébános beiktatás. Partly József dri, a jánosházi rom. kath. egyházközség új plébánosát a mult vasarnap iktatta be a llasába Magyar János jánosházkerületi esperes-plébános.

Református istentisztelet. A helybeli ref. főkegyház karácsony masnapján délelőtt 10 órakor az Arpad utcai ev. új iskolában istentiszteletet tart, amely alkalommal dr. Toth Endre papi theol. igazgató predikál és urvacsorát oszt. A terem fűtve lesz. — A nap-tarak megérkeztek.

Athalyzások. A magy. kir. államvasutak szombathelyi ügyvezetősége Kisfaludy Karoly Agoston Endre máv. intézői Celldömölkre: Nagysakányba állomásfőnökök, Miklós Antal intézőt, nagysakányi állomásfőnököt pedig Celldömölkre helyezte át és szolgálatteire a teherárupénztárhoz osztotta be Iszak Lajos máv. előjárót Gutorföldről Celldömölkre helyezte át.

Karácsonyi szünet az iskolákban. Az elemi iskolák karácsonyi szünete december 21-étől január 3-ig tart a kultuszminiszter rendelete értelmében.

A szombathelyi kir. törvényszék. Sdte Lajos kemeneshőgyési legényt, mivel az őss egyik estéjén Erős József legénytársát, aki haragosa volt, egy követ úgy sújtotta fejbe, hogy súlyos sérüléseket szenvedett, a legutóbb megtartott tárgyaláson 3 hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Színház. Szalay Károly színtársulata szerdau este az Iparosúthon nagytermében kezdi meg előadásainak sorozatát. Az előadások iránt máris nagy érdeklődés nyilvánult meg nemcsak városunkban, de a vidéken is, minijuk magunk részéről is, hogy bérleteiket minél előbb jegyeztessék-él a városunkban tartózkodó Rónai Gyula színházi titkárnál. A hét műsora: szerdán »Amikor a kislányból nagylány lesz« operett, csütörtökön »Thamadar« szimf., pénteken »Julius éjszaka« vig-játék, szombaton filléres helyárrakkal »A nota vége« operett, este 10 órakor fagyó Szilveszteri előadás, vasárnap délután filléres helyárrakkal »Fehér ló« revüoperett, este »Erik a buzakalász«, hétfőn filléres helyárrakkal a »Drótostó« operett.

Allandó filléres vásár a Hangyába

Mielőtt háztartási szükségletet beszerezné, tekintse meg a „Hangya” Szövetkezetszencziós filléres vásárát-s meggyőződhetik, hogy budapesti versenyárakon vásárolhat.

Női- és férfikeztyü közzelvarrását, (javítását is) a legdivatosabb formában, bármilyen anyagból elvállalom. Kövesi Paula kézimunka üzlete Celldömök.

SIESSEN a Cseh cukrázdába

Gyarmati-tér 2. (Hangya mellett). hol naponta elsőrendű karácsonyi árut, friss süteményt, teasüteményt a legolcsóbban vásárolhat.

96 fill.-es reklámcikkek

Saját kötésű női harisnya párja. Gyermekek triko keztyü, 2-pár gyermekharisnya (2-es, 3-as), Selyem sál, fehér és színes, Divatos kötött sapkák, Nyakkendők divatmintákban, Pengő erszény borból, Nagy hajás babák, 4 darab zsebkendő, Női harisnya-tartó.

96 filléres árban. Kötött és játékarukban szenzációs választék. Kosztolitz Adolf kötött és divatáru üzlete Celldömök, Szentháromság-tér.

Szloboda Ferenc

oukrász a nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlja jó hírnévnek örvendő süteményeit. Celldömök, Kossoth Lajos-utca. Hirdessen a Kemenesaljában.

A celldömölki zsidó leány-ifjúság műsoros estelye. December 28-án, szerdán este 8 órakor a Korona szálloda nagytermében Chanokai műsoros estét rendez a zsidó leányifjúság, melynek műsora a következő: 1. Magunk között. Előadja: Róth I., Weltner M., Gottlieb O., Breuer I. és Hoffmann K. 2. Chanokai gyertyagyújtás. 3. Monológ. Róth M. 4. Ódák. b. Szereplők: Krausz R., Friedmann I., Róth I., Hoffmann K., Heumann H., Róth M., Weltner M., Breuer I. és Gottlieb O. Szűcs: 5. Vers. Előadja: Neustadt L. 6. Aprónidetés, Vigjáték két felvonásban. Szereplők: Breuer I., Krausz R., Heumann H., Weltner M., Gottlieb O., Róth M., Hoffmann K., Friedmann I., Gottlieb I. és Ungár K.

Szilveszteri mulatag. A celldömölki Kath. Köri Legényegylettel karöltve a Kath. Köri székházban este 9 órai kezdettel nagy Szilveszteri estélyt rendez. A Kath. Legényegylettel nagyszabású műsorral kedveskedik vendégeinek, amelyen monológok és kupa szerepelnek. Az éjféli szünetben egy mulatag, 1 óveg pezsgő és más egyéb tárgyak lesznek kijátszva.

Asztal-tennisz versenyt tart a Kath. Legényegylettel ma délután 1 órai kezdettel a Kath. Házi nagytermében. A versenyzővizek: az Ev. Ifjúsági Egyesület és a Kath. Legényegylettel asztal-tennisz szakosztályai.



Ha fáradt és izgatott, ha álmatlanságban és gyakori félelemérzésben szenved, ha hasgörcs, mellnyomás vagy szívfájás kínozza, akkor igyék reggel ébgyomorra 1-2 pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait és elhárítja a vértóliulást. Az emésztőszervek gyógyításának több orvostanára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyek a tápcsatorna tartalmának önmérgezéséből származnak, a Ferenc József viz kitűnően beválk. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A gyorsmotorvonatok menetidőjainak újabb leszállítása a győr-sopron ebfenfurti vasúton.

A győr-sopron ebfenfurti vasút soprongyőri vonalán közlekedő gyorsmotorvonatokon fizetendő, áprilisban már jelentékenyen leszállított menetidőjüket 1933. évi január 1-től kezdve újból mintegy 17 százalékkal leszállítja. Az új gyorsmotor menetidőjüket, melyek az államvasuti 3. osztályú gyorsvonatu menetáraknak felelnek meg, a következők:

| Kilométer | Pengő |
|-----------|-------|
| 1-20 | 1.50 |
| 21-30 | 2.20 |
| 31-40 | 3.00 |
| 41-50 | 3.70 |
| 51-60 | 4.40 |
| 61-70 | 5.30 |
| 71-80 | 6.00 |
| 81-90 | 6.80 |
| 91-100 | 7.50 |

Ezek szerint például Soprontól Győrig a jelenlegi 9 pengő helyett 7.50 P. Soprontól Csornáig 5.30 helyett 4.40 P. és Csornától Győrig 3.70 pengő helyett 3.10 P. lesz a menetidő.

A köztisztviselők abban a kedvezményben részesülnek, hogy fenti menetidőjüket helyett a II. osztályú személyvonatu menetidőjüket fizetik.

Ezen menetidő leszállítással kapcsolatban a győr-sopron ebfenfurti vasút állomásai és Budapest közti forgalomban 1933. január 1-től közvetlen 3. osztályú gyorsvonatu menetjegyek is válthatók.

A vasut igazgatósága ezen intézkedését az állami közérdek miatt hozta meg, mert a mai viszonyok között az állami közérdek oly mérvű emelkedése, és az államháztartás mely a menetdíjsökkentés folytán csak pénzügyi bevételének...

Karác

székely
lajkó
székely
székely

KAR

legyen

Dink

1. rész
2. rész
3. rész
4. rész
5. rész
6. rész

3 exohán családi ház
aladó
Céllépján utcajárdán utján,

Céllépján, Székely U.

1992. évi 11. sz. 11. sz. 11. sz.